Hapic 10
KoLty eTkizrimrik Tenaeyi ymin Komm ecedi. EcenTin KoiibLaybl. ZKblly oTKi3rim-rik
TeHAeyiHiH (pyHIaMeHTAIbAbI HIeliMi.
1. JKviny emxizeiwmix menoeyi ywin Kowu ecebi
[TapabomanblK TUIIKE JKaTaThIH TEHACYJIEPIiH KapanaibIMbl

n
2 Uy x —Ug=0 (1)
j=1
TeHJCY. OneTTe OyJI TEHACYAl KbUTYy OTKI3TIMTIK TeHISY en aTaiabl. OChITeHISY /I
u(x)|t=0=e(x) 2)

Oactanksl maptieH menry-Komm eceb1 aen aranajsl.
byn (1)-(2) Komwu ecebiHiH miemimi:

| @ -(x=y)?
u(x,t):mjco(y)e At dy,t>0, (3)

X2

MyHarbt e M= G(X,t) buty OTKI3riITIK TEHAEYiH ipreyi meniMi HeMece KbLTY

Ky3i aen aranazsl, an (3)-epHekTi [lyaccon popmymnacer gem ataib.
bitexTi emec Komm ecebin

Ut — Uy = F(X,t),t>0,X e (—o0,0) 4)

U(x,t)|t=0=@(X),X € (—o0,00) (5)

KapacThIpaibIK.

Byn ecenrin memimin U(X,t) =Uq (X,t) + Uo (X,t) Typinge i3meiimis. Mynmarsr u;(x,t)
(GyHKIHS JKOFapbIIarsel OIPTEKTI TEHICY YIIIH KOHBUIFAH €CENTIH Ienryi, sFHu u(X,t) ymiH (3)
OPHEK OPBIHJIBI, AT Up(X,t) hyHKIUS

Upp —Uoyx = 9(X,t),U2(X,t)t=0=0,X € (—o0,40),t >0  (6)

ecentiH memimi. COHFBI (6) ecemnTi menry Y
Vi — Vxx :O,V(X,t)‘t:():g(X,T),XE(—O0,00),t>T (7

KOMeEKIII ecen Kypambi3. bys kemekii ecen yuiid ae (3) hopmyna opbiHbsl., Oipak t > 7 ekeni
kepek. Conpa (6) ecenriy memnriMi (roamens KaFuIachel).
t
up(x,t) = [v(xt,7)dz (8)
0

oomagel, JEMEK



L @ —(x-y)?
) =—— ad
u(x,t) zﬁ_{f(y)e y +

)
(x=y)?

je_ 4=7) £y, 7)dy

—00

+lt tdr
20\/7z\t—r

An N> 2 ywin (4)-(5) Ko ece6inin memimi
(x=&)*
1

,t t d

Ix=¢
e =7 f (&£ 0)de

+}dr] !

0 r Wrt-2)I"

MYH/IaFbI ‘X — 5‘2 =>(xi - & )2 ; Oy epHekTi Ilyaccon ¢opmynacel nen ataiiipl. MbiHa:

= a’Au(x,t),xeR"

u(x,t)|¢=o=Ug(x),X € (X1, X2,....Xn) € R"

Komu ecebinig memnrimi KCf/i,I[C

t

Aug (%) (11)

KMHAKTBI KATAPMEH aHBIKTAJI IbI.

2. Kvinyemkizeiwmix menoeyi. @ynoamenmanowvix wewim. DPuzuka (KbUTYIBIH Tapanysbl,
muhdy3us KyObUTBICTAPHI )KOHE C.C) Tapally KYOBLIBICTAphl op TYPJIl HAKThl TAOUFHU JKOpamaiay
HOTHKECIHIE

PR ()= 3 ( x >a“(xk t)j 9(%) U(%.1)+ F(1) B.LD)

TYpIHIET1 TeHjeyre Kenrtipuieni. MyHAaFsl ()_(,t) R:;’l, p()_(), p()_(), g()_() -3epPTTENETIH
OpPTaHBIH KacueTTepiHe OalaaHbICTBI KOd(hHIIMEHTTED, F(X,t) -)KbUTy KO31H CHUNATTaWThIH
mama. Erep p(X), p(X)=const, g(X)=0 Gounca, ouma (8.1.1) Terneyi

‘Zl:( t)=a%AU + f(x,t), (Ezaz, %’t)zf(i,t)j (8.1.2)

TYpiHe Keneni. bys TeHaeyal )Kbuly OTKI3TIIITIK TeHAeYl A€M aTalpbl.
n=3 OoJsiraHja Ke3ze
oU o°U 90U o%U
— =l gt |+ T (X, %y, X5, 1) (8.1.3)
ot OX,  OX;  OX3
TEHJIeyl KEHICTIKTe OpHaJllaCKaH H30TPONTHI KATThl J€HEHIH OOMBIHIA TapalaThlH >KbLIYIbI
cunaTTauabl.
t, =a-t, X=X anmacteipysl (8.1.2) Tenaeyin




N AU+ T(RL) (8.14)
at1

TYpiHAE JXazyFa MYMKIHIIK Oepemi. (8.1.4) TEHJCYl YIIIH XapaKTEePUCTUKAIBIK (opma
QA Ay s Ay Ay )=0- 22, + Z( ) TYpiHIE aHBIKTAIaThlH OojFaHablKTaH  2.1.3 —
aHbIKTaMa OOMBIHIIA RQ,J{l KEHICTIHIH OapIIbIK HYKTEJEepiHAe J>KbUTYOTKI3TIITIK TeHACYl

napaboJIajbIK THITKE YKaTa/Ibl.
Tikeneil KOO apKbLUIBI

7)== el N (x —y. )
E(x,t)_(t_to)2 xp{ 4(t_t0)§(, y,)} (8.1.5)

dyuxmsice ke3 kenaren Y € R" kone t >ty GonraH kesme

N _au (8.1.6)
ot
TEeHJIEYIHIH TIenriMi 60IaThIHABIFBIH KopceTyre 6omaapl. LlpiabHA, 12
d°E 1 _ X =V, oE n _ E(X,t) & )
=— E(X,t)+ ——E(X,t), =- E(X,t)+ —) (% — Y,
axiz 2(t —t ) ( ) 4(t _ to )2 ( ) axiz 2(t _ to) ( ) 4(t —to )2 |Z=1:( y )

oE 82
B¥)1aH —= Z Terne-TeHaIriH anambi3. (8.1.5) Gopmynackl apKbUTBl aHBIKTAIFaH E()_(,t)

(byHKHI/IHCLIH (8.1.6) TEHJICYIHIH (YHOAMeHMANObIK wewlimi e aTaiIpl.



